ITHREERRE THRERNERRE KEN R :1/2500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132463A661101053
ERT4 HFEA
FriE JEETBETIRA

A
es il
STBTAREY

I [ =l =
Vi 551 e R s G L / %
AN (USC I feads
ﬁfm EGE O
SRS j‘.; T A
£ 2 S5a \-‘(

v,

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS

TEFDADKESOERT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

L
< 1/2 500

1/ 2 ERE




TEFOAODKESS—E

(BE®HE) BRAEZRDER |REMMBOBRE
1. T_ﬁméﬁ@ﬁ?@j’&l\*mﬁ%':M'35’\ EBAEEE  |132463A661101053

jJO)IZﬁ;‘i%EEG)EEEﬁJ émfﬁlztﬁrzqo)ﬂij(ﬂ_{’ﬂ_\bfb %, N yr—

(A) BB LB 00N/ niE B X BRI DBEID 5 DEABKN/ni) (E) #HEEAIMEIRZ 2RO HEHED HDBAB®KN/ni) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik alidda

Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = s

(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%%ﬂﬁ@f‘ﬁ& AT TE AR EMBRTRA
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT

D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,

HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHBAD T EZ D HDKES
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)

(1) | 1197 10 100.0 10 - - 115 23 119.7 10 96.9 10 - - 115 23

(2) 126.7 1.0 99.5 1.0 - - 11.8 2.3 126.7 1.0 96.8 1.0 - - 11.8 2.3
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